

Pripremni materijali

SÜDWEST Zink- und Kunststoff-Reiniger

30605



Područje primjene:

Za čišćenje cinka i pocinčavanje, za novi ili stari cink (prema BFS-Tehničkom listu br. 5). Za čišćenje nove ili stare plastike (prema BFS-tehničkom listu podataka br. 22).

Podloge:

Cink i tvrda plastika

Svojstva:

- Uklanja prljavštinu, masnoću, sredstva za otpuštanje i ostatke korozije
- Pasivizira površine cinka
- Zajedno s mokrim brušenjem osigurava dobro prijanjanje ostalih premaza

Boja:

bezbojan

Pakiranje:

500 ml, 1 l, 5 l

Potrošnja:

cca. 100 ml / m²

Primjena:

Opća pravila:

podloge i slikarski radovi moraju odgovarati Priprema trenutnom stanju tehnike. Svi premazi i pripremni radovi moraju se voditi u skladu s objektom i zahtjevima kojima će predmet biti izložen. Pridržavajte se važećih tehničkih listova BFS izdanih u skladu s tehničkim smjernicama koje je izdao Savezni odbor za boje i zaštitu materijala. Vidi također VOB, dio C DIN 18363, odjeljak 3 Bojanje i lakiranje.

Daljnja obrada / uklanjanje slojeva boje poput brušenja, zavarivanja, štavljenja itd. može uzrokovati stvaranje

prašine i / ili pare. Radove izvodite samo u dobro prozračenim prostorima. Po potrebi upotrijebite odgovarajuću (respiratornu) zaštitnu opremu.

Sve podloge moraju biti čiste, suhe, nosive i bez odvajajućih tvari. Nepoznate podloge moraju se ispitati na njihovu nosivost i prikladnost za nanošenje dodatnih slojeva boje. Ako je potrebno, testirajte uzorak s površine i provjerite prijanjanje presjekom i / ili lijepljenjem i kidanjem tekstilne trake. U slučaju nadgradnih slojeva (sustav premaza), između pojedinih slojeva treba napraviti međusobno brušenje.

Obrada:

Cink:

Polirane površine treba temeljito obrisati mekom krpom namočenom u Zink-und Kunststoff-Reiniger, odmah oprati vodom i zatim obrisati na suho.

Za grubo zaprljane podloge, prljavština se mora ukloniti mehaničkim putem. Ako je potrebno, nježno brusite. Čistač "Zink- i Kunststoff-Reiniger" mora se uliti u otvorenu posudu. Plastično abrazivno runo (ne čelična vuna) sa sitnim zrnima mora biti uronjeno u sredstvo za čišćenje, navlažiti podlogu i temeljito izbrusiti. Nakon brušenja, odmah operite čistom vodom i ostavite da se osuši..

Rezultirajuća pjena mora se mokrim nanositi na podlogu od cinka najmanje 10 minuta.

Površine cinka jednom se namoče Zink-und Kunststoff-Reinigerom i odmah se operu čistom vodom. Ostaviti ih da se dobro osuše i premažu najkasnije sljedeći dan.

Kada se koristi na velikim površinama, Zink- und Kunststoff-Reiniger treba nanijeti prskanjem ili četkom i ostaviti da djeluje približno 20-30 minuta. Tijekom nanošenja proizvoda, tako nanosene površine ne smiju se isušiti. Nakon toga, površine se temeljito isperu parnim strojem (na temperaturi od 80 ° C i tlaku od najmanje 100 bara) i ostave da se osuše 2-3 sata (ovisno o vremenu).

Tvrda plastika:

Pročistiti kako je gore opisano (cink), ali bez vremena izlaganja. Ponovno operite odmah nakon brušenja.

Posebne upute:

Nakon čišćenja treba provesti test natapanja vodom. Ako se pojavi "biserni efekt", čišćenje se mora ponoviti. Nosite rukavice i naočale.

SÜDWEST Zink- und Kunststoff-Reiniger

EZ direktiva 2004/42/EZ:

" Zink- und Kunststoff-Reiniger" ne podliježe VOC direktivi (izvan opsega).

Opće sigurnosne upute:

Tijekom rada i sušenja boja i lakova mora se osigurati dobra ventilacija.

Hranu, piće i stočnu hranu treba čuvati izvan dohvata.

Treba izbjegavati kontakt s očima i kožom.

Tijekom brušenja ne smije se udisati prašina.

Čuvati izvan dohvata djece.

Nerazrijeđen, odn. u velikim količinama ne smije ulaziti u podzemne vode, vodospreme ili kanalizaciju.

Daljnje informacije mogu se naći u trenutnom sigurnosnom listu na www.sudwest.hr

Skladištenje:

Otvoreni spremnik mora biti hermetički zatvoren.

Čuvati u hladnom okruženju bez mraza.

Skupljanje i odlaganje otpada:

Ispraznjene spremnike vraćajte samo na recikliranje.

Tijekom odlaganja morate se pridržavati važećih zakonskih propisa.

Tehnička podrška:

Za sva pitanja na koja ovaj tehnički list ne odgovara,

naše uslužno osoblje stoji vam na raspolaganju:

info@sudwest.hr

/2018/KM

Od: studeni